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OBVESTILO STRANKAM

o priključitvi na javno vodovodno in/ali kanalizacijsko omrežje po izdanem soglasju za pridobitev gradbenega dovoljenja oziroma k priključitvi

1. UVOD
Na podlagi veljavnega Odloka o oskrbi s pitno vodo ter/ali veljavnega Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode ste prejeli soglasje Javnega podjetja Vodovod-Kanalizacija (v nadaljevanju JP VO-KA), v katerem so navedeni pogoji za priključitev objekta na javni vodovod in/ali javno kanalizacijo, ki sta v našem upravljanju.
Pazljivo jih preberite!

Prepričani smo, da vas zanima nadaljnji postopek do fizične izvedbe priključka. Pogosto se pojavljajo vprašanja, kakšna dokumentacija je še potrebna, kolikšni so stroški in kakšna potrdila potrebujete, oziroma kakšne obveznosti še imate do našega podjetja.

V nadaljevanju bomo skušali odgovoriti na najpogosteje zastavljena vprašanja z namenom olajšati delo vam in nam.

Dodatne informacije lahko dobite v Službi priključkov na Vodovodni ulici 90 v Ljubljani v času uradnih ur (ponedeljek in petek od 8.00 do 13.00 ure ter sredo od 8.00 do 13.00 ure in od 14.00 do 17.00 ure) ali po telefonu (vodovodni priključki, ga. Ciglič 01/580 83 40, kanalizacijski priključki, g. Rutar 051/634 095 ali g. Kosec 041/642 305).

2. VODOVODNI PRIKLJUČKI

2.1. NOVOGRADNJE

2.1.1. Vodovodni priključki, ki jih izvaja JP VO-KA
Priključitev praviloma izvede JP VO-KA. Pred izvedbo vodovodnega priključka za novogradnjo si mora investitor na osnovi pravnomočnega gradbenega dovoljenja in PZI projekta pridobiti Soglasje k priključitvi na javno vodovodno omrežje. Za naročilo ponudbe in pogodbe za izvedbo montažnih del mora investitor v Službo priključkov v času uradnih ur dostaviti:

- projekt vodovodnega priključka, ki ga zadržimo za izdelavo ponudbe in izvedbe, 

- na vpogled soglasje JP VO-KA k priključitvi na javno vodovodno omrežje.

JP VO-KA na osnovi predložene dokumentacije izdela ponudbo in pogodbo za izvedbo montažnih del (za material in montažna dela vključno s prevozom, ogledom na terenu in davkom na dodano vrednost) za vodovodni priključek. Za zemeljska in gradbena dela (izkop in izvedbo vodomernega jaška) mora investitor priskrbeti izvajalca sam. Prav tako si mora investitor pridobiti dovoljenje za prekop in zaporo ceste, če je le-ta potrebna.

2.1.2. Vodovodni priključki, ki jih izvajajo drugi izvajalci

V primeru, da vodovodni priključek izvaja drug izvajalec, mora investitor pri JP VO-KA pred izvajanjem pridobiti dovoljenje za izvedbo del. Zahtevi za izdajo dovoljenja mora investitor v Službo priključkov dostaviti dokumentacijo navedeno v točki 2.1.1. in poleg tega priložiti poleg tega priložiti tudi:

· redni izpisek iz sodnega registra izvajalca vodovodnega priključka, iz katerega je razvidna šifra dejavnosti izvajalca in ali je izvajalec usposobljen za opravljanje tovrstnih del,

· zdravniška potrdila in priloge iz Pravilnika o zdravstvenih zahtevah za osebe, ki pri delu v proizvodnji in prometu z živili prihajajo v stik z živili (Uradni list RS št.82/2003), za zaposlene delavce.
Izvajalec del oziroma investitor mora Službo priključkov o datumu izvedbe vodovodnega priključka obvestiti najmanj tri dni pred pričetkom del, zato da JP VO-KA lahko zagotovi nadzor nad izvedbo.

2.2. OBSTOJEČI OBJEKTI - prestavitve vodomernih mest in/ali tras vodovodnih priključkov ter vgradnje dodatnih vodomerov

Investitor mora v Službo priključkov za izvedbo prestavitve vodomernega mesta in/ali trase vodovodnega priključka oziroma vgradnje dodatnega vodomera dostaviti:

· projekt spremembe hišnega priključka,

· soglasje JP VO-KA za spremembo.
Nadaljnji postopek je opisan v točki 2.1.1. v primeru, da montažna dela izvaja JP VO-KA in v točki 2.1.2. v primeru, da vodovodni priključek izvaja drug izvajalec. Pred vgradnjo dodatnega vodomera mora investitor poskrbeti, da bo interna napeljava za dodatni vodomer pripravljena in napeljana do vodomernega mesta v izogib naknadnim zapletom.

3. KANALIZACIJSKI PRIKLJUČKI ZA NOVOGRADNJE IN SPREMEMBE KANALIZACIJSKIH PRIKLJUČKOV PRI OBSTOJEČIH OBJEKTIH

Kanalizacijskih priključkov JP VO-KA ne izvaja, zato priključek lahko izvede drug izvajalec pod nadzorom referenta za kanalizacijske priključke JP VO-KA v skladu z izdanim soglasjem.

Izvajalec del oziroma investitor mora Službo priključkov o datumu izvedbe kanalizacijskega priključka obvestiti najmanj tri dni pred pričetkom del, zato da JP VO-KA pravočasno zagotovi nadzor nad izvedbo.

4. PRIDOBITEV DOVOLJENJA ZA PREKOP JAVNE POVRŠINE
Vlogo za izdajo dovoljenja za prekopavanje javne površine je potrebno vložiti  o s e b n o  na vložišču MOL – Mačkova ulica 1, Ljubljana, 21 dni pred predvidenim pričetkom del. 

Vlogi je potrebno priložiti:
· pooblastilo investitorja oz. pogodbo, da izvajalec lahko zanj pridobiva dovoljenje za izvajanje del na javni prometni površini

· pooblastilo podpisniku pogodbe, če to ni direktor družbe

· gradbeno dovoljenje ali soglasje upravljalca zadevnega komunalnega voda in soglasje MOL OGDP za posege v javno prometno površino 

· situacijo iz projekta, iz katere je razviden vzrok za prekop (vrisana trasa oz. mesto izkopa) z vidno glavo projektantske organizacije, ki je izdelala projekt in št. projektne dokumentacije.

· registracijo izvajalca s šifrantom za opravljanje del

· izjavo izvajalca o odvozu odpadnega gradbenega materiala za reciklažo in ponovno predelavo na deponijo kamnoloma Sostro – Sadinja vas, last KPL, d.d., Ljubljana ali pogodbo/naročilnico za izbrano deponijo odpadnega gradbenega materiala.

· garancijska izjava izvajalca o ustreznosti vgrajenih materialov in garancijo za dobo 2 leti

· terminski plan, če je rok izvedbe daljši od 15 delovnih dni vključno s sanacijo 


· naročilnico izvajalca oz. investitorja, naslovljeno na pooblaščenega izvajalca JP LPT d.o.o., Kopitarjeva 2, Ljubljana, za izdelavo elaborata začasne prometne ureditve ali pregled elaborata, če ga izdela druga pooblaščena projektantska organizacija,  za vodenje postopka in pripravo predloga za izdajo dovoljenja za zaporo in izvedbo fizične postavitve zapore.

Storitev se praviloma plačuje na podlagi predračuna s 100 % avansom.
· Naročilnico (ali navesti št. pogodbe) za pooblaščenega izvajalca obvezne javne gospodarske službe vzdrževanja občinskih cest za izvedbo dokončne sanacije, za izdajo tehničnih pogojev in  nadzor izvedbe spodnjega ustroja, naslovljeno na KPL d.d., Tbilisijska 61, 1000 Ljubljana, s pripisom, da se davek obračuna po 76.a členu ZDDV-1. 

Storitev se praviloma plačuje na podlagi predračuna s 100 % avansom.
· Naročilnico, naslovljeno na pooblaščeno podjetje Gradbena družba Vič d.o.o., Tbilisijska ulica 81, 1000 Ljubljana, za izvajanje nadzora.
Storitev se praviloma plačuje na podlagi predračuna s 100 % avansom.

Vse informacije glede zapore ceste dobite tudi na spletnem naslovu:
http://www.ljubljana.si/si/zivljenje-v-ljubljani/obrazci-in-upravni-postopki/obrazci/
5. ZAKLJUČEK

Po končani izvedbi del JP VO-KA v vseh primerih (pri novogradnjah oziroma spremembah priključkov pri obstoječih objektih) vsa nova odjemna mesta in vse spremembe na odjemnih mestih evidentira v svoj informacijski sistem. Novi uporabniki avtomatično pričnejo dobivati račune za dovedeno in/ali odvedeno vodo.

JP VODOVOD-KANALIZACIJA d.o.o.
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